YnopHbie wtugTbl N3 HEPXXABEHOLLEN CTaNK, C rPUOKOBON PYYKON U3 HEPXKaBEIOLLEN CTanu,

DUKCHpYIOLLMIA Na3 U KOHTPraika

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue npoaykra:

YNOpHbIE WTUQTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX CRyYasX, Korga Heo6X0AMMo NpeaoTBpaTuTb
M3MEHEHNE 3aCTONOPEHHOMO MONOXKEHUS MO, AENCTBUEM NOMNEPEYHbIX CUN.
Mpumepsl: GMKcaums no LIUHE W BbICOTE, a Takxe (MKcaLus B TOYHHOM NONOXEHUN
B MALLUMHOCTPOEHUU, NPUOOPOCTPOEHIUM, NPOM3BOACTBE MEGENN 1 TpaHenopTa
crneunanbHoOro HasHaveHus.

MepemelligHIe B IPYroe NonoxXeHne ukcaLli Bo3MOXXHO TONIbKO NOC/E BbiBOAA
WTMGTA U3 3aLenNeHns Bpy4Hyo. Bo 3bexaHne Bo3BpaTa CTOMOPHOIO WTudTa
B UCXOHOE MOJIOXKEHE B CyYae ero BbIBEAEHUA 13 3aLlensIeHs Ha JIUTEeNbHOe
BPEMs CleayeT ucnonb3osarb qopmy C wnm D.

cnonb3yemble MaTepuanbl 06eCneynBatoT YHUBEPCANbHOE MPUMEHEHME.
Mpy HAMMYMKM YPE3BbIYAIHO BbICOKMX TPEOOBAHWIA K KOPPO3MOHHOI YCTONYMBOCTY
PEKOMEHAYETCS MCMOJIb30BATb YNOPHbIE WTU(THI M3 HepXaBetoLLeil cTanu A4,

Martepuan:

KOHCTPpYKUMS U3 HepXKaBetoLLen ctanm A2:
Pe3bboBasi BTyNKa 1 rpubkosas pyyka 1.4305.
CTonopHbIN WTUAT 3aKkaneHHbi 1.4034.
CTONOPHbINA WTUMT He3aKaneHHbIk 1.4305.
MpwxumHas npyxuHa 1.4310.

KOHCTPpYKUMS U3 HepkaBetoLLen ctanu Ad:
Pe3b6oBast BTYNKa, rprbKoBast pyyka u CTonopHbIN WTngT 1.4404.
MpwxumHas npyxuHa 1.4401unmn 1.4571.

WcnonHexwe:

KOHCTPYKUMS U3 HEpXKaBeroLLen ctanm A2:

pe3bb0oBast BTYNKa, yncTas.

pn6bKoBas pyuka, yncras.

CTOMOPHbIN WTUMT, 3aKANEHHbIN UKW HE3aKaNEHHbIN, LWANDOBAHHbBIA NN YUCTbIN.

KOHCTPYKUMS 13 HepxaBetoLeid ctanm Ad:

pesb60Bas BTYNKa, YncTas.

PMOKOBAs pyyKa, YUCTas UM ¢ NECKOCTPYIIHOI 06paboTKoi.

CTOMOPHBIN WTUAT WANGOBAHHBIA, XMMUYECKN HUKENMPOBAHHBIA WKW YNCTBINA.

Mo 3anpocy:
CrieunanbHoe UCTOSHEHue.

MpuHagneXxHocTu:
PacnopHble Konbua K0665.
KpenexxHble KOMMIEKTbI AN TOHKOCTEHHbIX AeTanen K2146.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[
YnopHbie WtnudTbl M3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, C rPUOKOBON PYYKON U3 HEPXKABEIOLLEN CTaMn,
dukcupyowuii Na3 n KOHTpramka
Yeprexu
D2
! SWr1
N
~J
=1 ! SW2
Il ™
~l
Y ' W *
' w
* p-0.02 *
-0,04
gl —
D1
00630p n3penun
Homep 3aka3a ®opma Marepuan Bup  TpubkoBas pyyka CromopHbidn D D1 D2 L L1L2L3XonSW1 SW2 Fx 30° HavanbHas  KoHeuHas
OCHOBbI cTanu WTndT S YNpyroctb  Ynpyroctb
F1 npuén., H F2 npuébn., H
K0632.004903 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHbin 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0632.004004 D Hepxasetowwas ctanb 1.4034 - 3akaneHHbin 4  M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0632.004105 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHbit 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 5 12
K0632.004206 D  HepxaBetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHbii 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0632.004308 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHblin 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0632.004410 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHbii 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0632.004412 D  Hepxasetowas ctano 1.4034 - 3akaneHHblin 12 M20x1,533 78 28142512 22 30 28 15 39
K0632.004516 D  Hepxasetowas ctanb 1.4034 - 3akaneHHblin 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0632.114903 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - HesakanéHHbin 3 M6x0,751431,5125103,5 8 10 0,8 45 10
K0632.114004 D Hepxasetowas ctanb 1.4305 - He3akanéHHbliA 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 6 12
K0632.114105 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - HesakanéHHbli 5 M10x1 21435177155 13 17 13 5 12
K0632.114206 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - He3akanéHHbln 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 6 14
K0632.114308 D  Hepxasetowwas ctanb 1.4305 - He3akanéHHblin 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0632.114410 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - HesakanéHHblii 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 30 2,8 15 34
K0632.114412 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - HesakanéHHblin 12 M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0632.114516 D  Hepxasetowas ctanb 1.4305 - He3akanéHHblil 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 46
K0632.064903 D Hepxkasewwas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIRA HUKenmpoBaHHbliA 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 3 6,5
K0632.064004 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4NLLEHHbIN HUKenupoBaHHbl 4 M8x1 1838,515613 4 10 13 1 7 15,5
K0632.064105 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3aumLieHHbIA HUKeNMpoBaHHbI 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0632.064206 D Hepxkasewwas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIRA HUKenMpoBaHHbIA 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 7 14,5
K0632.064308 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4NLLEHHbIN HUKeNupoBaHHbIn 8 M16x1,5 33 68 261023 8 19 24 2.3 15 35
K0632.064410 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3aumLieHHbIA HWUKenMpoBaHHbIin 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0632.064412 D Hepxkasewwas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIRA HUKenMpoBaHHbIiA 12 M20x1,5 33 78 28142512 22 30 28 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[

YnopHbie WtnudTbl M3 HEPXKABEIOLLEN CTanu, C rPUOKOBON PYYKON U3 HEPXKABEIOLLEN CTaMn,
dukcupyowuii Na3 n KOHTpramka
00630p nspenwii
Homep 3akasza ®opma Marepuan Bug  TpubkoBas pyyka Cromophbin D D1 D2 L L1L2L3XogSW1 SW2 Fx 30° HavanbHas  KoneuHas

OCHOBbI cTanm WTNGT S yNpyroctb  ynpyroctb

F1 npuén., H F2 npuébn., H

K0632.064516 D Hepxasewowas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIRA HUKENMpoBaHHbIA 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0632.174903 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4NLLEHHBIN 3auMLIeHHbIn - 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 3 6,5
K0632.174004 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4LLLEHHbI 3aunileHHbin - 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 7 15,5
K0632.174105 D Hepxkasewowas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIRA 3auMWeHHbin 5 M10x1 21435177155 13 17 1,3 4 12,5
K0632.174206 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4NLLEHHBIN 3aYMLLIEHHbIE 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1,8 7 14,5
K0632.174308 D  Hepxasewowas ctanb 1.4404  3aumLieHHbIA 3aumwieHHbin - 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0632.174410 D Hepxkasewwas ctanb 1.4404  3a4nLLEHHBIA 3auMweHHbin - 1T0M20x1,533 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0632.174412 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3a4NLLEHHbIN 3auMLIeHHbIn - 12M20x1,533 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0632.174516 D Hepxasetowas ctanb 1.4404  3aumLieHHbIA 3aumwieHHbin - 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0632.0649031 D Hepxkagetowas ctanb 1.4404 0TnecKOCTPYEHHbIA HUKenMpoBaHHbIA 3 M6x0,751431,51251035 8 10 0,8 3 6,5
K0632.0640041 D  HepxaBetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKenMpoBaHHblA 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 7 15,5
K0632.0641051 D Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbI HWKeNMpoBaHHbIM 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 4 12,5
K0632.0642061 D Hepxkagewowas ctanb 1.4404 0TNecKOCTPYEHHbIA HUKeNMpoBaHHbIA 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 18 7 14,5
K0632.0643081 D  HepxaBetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKenupoBaHHbA 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0632.0644101 D Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TneckoCTPYeHHbIA HukenupoBaHHbid 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0632.0644121 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKenMpoBaHHbIA 12 M20x1,5 33 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0632.0645161 D  HepxaBetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN HUKEeNMpoBaHHbIA 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40
K0632.1749031 D Hepxasetowlas cTanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbI  3auyuiueHHblin 3 M6x0,75 1431,5125103,5 8 10 0,8 3 6,5
K0632.1740041 D  Hepxasetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbI  3aumweHHbin 4 M8x1 1838515613 4 10 13 1 7 15,5
K0632.1741051 D Hepxasetowas ctanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbI  3ayniieHHblin 5 M10x1 21435177155 13 17 1.3 4 12,5
K0632.1742061 D HepxasetoLlas cTanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbI  3auuileHHblin 6 M12x1,52551,720817 6 14 19 1.8 7 14,5
K0632.1743081 D  HepxaBetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN  3aumileHHbin 8 M16x1,533 68 261023 8 19 24 23 15 35
K0632.1744101 D Hepxasetowas ctanb 1.4404 OTNECKOCTPYEHHbI  3auniueHHblin 10 M20x1,5 33 74 28122510 22 30 2,8 15 30
K0632.1744121 D Hepxasetowas ctanb 1.4404 oTneckoCTPYeHHbIA  3aumMwieHHbin 12 M20x1,5 33 78 28142512 22 30 2,8 15 39
K0632.1745161 D  HepxaBetowas ctanb 1.4404 0TNECKOCTPYEHHbIN  3aumileHHbin 16 M24x2 40 96 32182816 27 36 3,2 20 40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



